

Александър Велики

По баща произлиза от КАРАН, потомък на Херкулес, а по майка от Неоптолем, потомък на Екус. ЕКУС бил син на Дионис и Егина, а баща на ПЕЛЕЙ и дядо на АХИЛ, който син НЕОПТОЛЕМ или ПИРР отседнал в тогавашния ЕПИР и основал царския род епирски, наречен ЕАКИДИ.

В младите си години ФИЛИП се влюбил в Олимпиа, когато на остров Самоотраки заедно с нея бил посветен в Мистериите. Тя също била съвсем млада и скраче. Брат и АРИМБАС му я дал за съпруга.

През нощта преди сватбата годеницата сънувала че при една буря оцветнавица влязла в тялото и мълния поразила тялото ѝ от този гръм разраснал буен огън който бързо се разпространил навсякъде в ярки пламъци и бързо угаснал. Самият Филип, наскоро след сватбата, сънувал, че подпечатал тялото на съпругата си с печат на който бил изобразен лъв. Всички проризатели му показали да бди зорко над съпругата си, само Аристанд и Телмис /от Дикия, прочути с своите гадателски отгатнал че кралицата е бременна, защото не се запечатват празни съдове, и тя не роди момче с пламенен лъвски характер.

Но веднъж Филип видял да лежи в леглото до жена му една змия и това го охладило и той вече почти не се приближавал до нея да спи заедно. Можеби от отравление и страх, или защото някъде се боял да не я дели с едно по-висше същество дошло в форма на змия.

Всички жени в тази страна/ланде/ от прастари времена били отдадени на орфическите мистерии и тайната служба на Бахус /Вах! /Затова били наричани КЛОДОНИ и МИМАЛОНИ и имали много обло с церемониите на едонерийките и тракийките от Хемус. Олимпиа повече от всички други била увлечена в тези мистерии и при тържествени случаи се отдавала на тях повече дори от варварките, носела с себе си в вакханските хорове големи опитомени змии, които над изпълявал от колониците и ефой, и се навивали около гирсовете, пръчки с ефеу и вайнранкен и около венците на жените. Така те ужасявали мъжете.

Затова Филип пратил мегалополита Херон в Делфи да пита оракула, който му заповядал да принесе жертва на бога Амон и да печат този бог по име./наментих/ Затова той загубил едното си око понеже погледнал през една ценна тина на зратата и видял бога, в образа на една змия, да лежи при жена му. Според някои Олимпия придружила Алетсандра в началото на похода му и на четири очи му открила тайната на неговото рождение, като поръчала да бъде достоен за него. Други, наопаки, казвали, че тя се ядосвала на подобни слухове и често казвала: Да може Александър да престане да кара Диона да не пее згра.

И така Александър се родил на нестия ден на месец Хекатомбеон /първият в атинските години/ съвпада с нашия ЮЛИЙ. Наречен по македонски ДОУС. Той се родил точно в деня когато изгоря храма на Диана в Ефес. Хегемас от гр.

Магнезия забелязал, че храмът изгоря понеже в това време